
Régi-új igazgató 

  

Valamennyi jelenlévő képviselő az egyetlen pályázót támogatta a 

titkos szavazás során az igazgatóválasztás kapcsán a várgesztesi és vértessomlói képviselő-testület Várgesztesen tartott együttes 

ülésén kedden, így újabb öt esztendőre Hartdégenné Rieder Éva kapott megbízást a Német Nemzetiségi Iskola és Óvoda 

intézményvezetői teendőinek ellátására. 

Az igazgató pontosan 20 esztendeje látja el a feladatot, s Hartdégen József, Vértessomló polgármestere a döntéshozatalt követően 

reményét fejezte ki, hogy a régi-új igazgató „kitöltheti” az újabb öt évét, s az iskola államosítása nem eredményezi majd az új fenntartó 

részéről automatikusan a vezetői álláshely megpályáztatását. 

A téma kapcsán azt is hangsúlyozta: véleménye szerint az eltelt 22 évben az önkormányzatok jó gazdái voltak az iskoláknak, a 

vértessomlói épülete mára tökéletesen megújult, s a szakmai tevékenység színvonalát jelzi, hogy a diákok nemcsak megyei, de 

országos szinten is kiváló eredményeket érnek el. 

Mint elmondta, jelenleg egyetlen esélyt lát az iskola megtartására, mégpedig, ha – nemzetiségi intézményről lévén szó – a helyi 

nemzetiségi önkormányzatok is átvehetnék a fenntartói feladatokat, s megkaphatnák az egyházi intézményeknek járó normatívát, de 

még nem ismert a törvényalkotók szándéka. 

Menoni Gabriella, a házigazdák polgármestere arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy mint pedagógust, s mint kistelepülési vezetőt 

felkérték, vegyen részt a köznevelési törvény végrehajtási rendeletének kidolgozásában. Nem tudom, hogy mennyi lesz a 

mozgásterünk, de azon leszek, hogy minél kedvezőbb helyzetbe kerüljünk – fogalmazott. 

Az együttes ülésen első alkalommal mutatkozott be a szomszéd település képviselőinek Berky Béláné, aki a vértessomlói testületben 

Némethné Bőhm Ibolyát váltotta. Ő munkahelyi összeférhetetlenség miatt vált meg mandátumától. Berky Béláné 1984-ben költözött 

Vértessomlóra, azonnal bekapcsolódott a falu életébe, s a kezdetektől a közösség aktív részesévé vált. 2005 óta művelődésszervező a 

községben, ugyanettől az időponttól irányítja a színjátszó csoportot, amely évek óta nagy sikerrel ad műsort, mutat be darabokat a 

nemzeti ünnepeken. 
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